

S konjsko vprego in vinom, tudi "alpskim", med idrijske odjemalce

Trta tudi v Idriji

Občina Idrija premore komaj kaj hišne trte, ima pa v vinski kleti Trta partnerko, ki zanjo polni buteljke z vinom *alpsko mesto leta*. Pri Trti domuje tudi aktualna vipavska vinska kraljica Tina Trbižan, ki je v minulih dneh s konjsko vprego in spremstvom širila kulturo trte in pitja med tradicionalno množičnimi idrijskimi odjemalci.

IDRIJA ▶ Konjska vprega s harmonikarjema, lansko vinsko kraljico **Tino Trbižan**, bratom vinarjem **Borutom**, kletarjem in ličnimi sodčki z žlahtno kapljico na poti med strankami v Idriji in Spodnji Idriji niso ostali neopaženi.

tradicionalna vez pred leti uspela v prostorske načrte zarisati možnost, da bi Idrijo navezali na avtocesto prav preko vipavske doline.

Brez vipavskih branjev bi idrijska tržnica, pa tudi kleti po hotelih in gostilnah pogosto samevali. Na tradicio-

vino tovorili v Idrijo s konjsko vprego. Odločitev, da spomin obudita njemu in Idriji v čast, je bila torej na dlani.

Pot, ki so jo pri Zagodu začeli zarana, se odpeljali do Spodnje Idrije in jo pred Mestno hišo zaključili deset

kulture pitja. Z njim, pedagoginja tudi po izobrazbi, v Idriji ni varčevala in svoje je pristavil še Borut. Klet je prevzel kot tretji rod v družini, a prvi diplomant visoke šole za vinogradništvo in vinarstvo, ki z novimi znani žlahtni tradicionalno pridelavo pinele, klarnice in zelena, torej avtohtonih vipavskih, a tudi številnih drugih vinskih sort.

Med mnogimi priložnostnimi polnitvami Trte sta letos tudi idrijski buteljčni -



Kraljica Tina je svojo "vinsko" pot po Idriji zaključila pri županu Bojanu Severju

Oskrbne poti med vipavsko dolino in Idrijo imajo bogate korenine. Poti preživetja iz najhujših vojnih časov, ki so jih izhodile "potovke" z vojskarske planote, v sedanjem času oživljajo na spominskih prireditvah. Čeprav za preživetje že dolgo ne gre več, je

nalno pot med njimi, s konjsko vprego kot njega dni, ko so rudarji zmogli pogrešati marsikaj, ne pa dobrega vina, so se odpravili mladi Trbižanovi, ki vodijo vinsko klet Trta 1949 v Planini pri Ajdovščini.

Tinin in Borutov stari oče je bil še med tistimi, ki so

ur pozneje, vmes pa obiskali številne odjemalce, za trdega dela vajeno ekipo Trbižanovih ni bila prav nič lahka. Vseskozi pa je bila ob Trtinem vinu vesela in poučna. Tina, ki o vinih, značilnih vipavskih in drugih, ogromno ve, si je namreč za svoje poslanstvo izbrala širjenje

belo in rdeče - vini *alpsko mesto leta*.

Izbor teh je kraljica Tina ob izteku idrijske poti podarila županu Bojanu Severju. Dodala je tudi svoje vino - pinelo - ki ga je za kraljičino kakopak izbrala iz zakladnice domačih vin.

SAŠA DRAGOŠ

št. 147

torek, 28. junija 2011